
 

ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

10.12.2025                                                                                                      № 272 

c. Іркліїв 

 
Про утворення мультидисциплінарної 
команди для комплексного визначення 
ступеня індивідуальних потреб 
особи/дитини, яка потребує надання 
соціальних послуг  
  

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 34 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,  Закону України «Про соціальні послуги», 
постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання призначення і виплати 
компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі» від 23.09.2020 №859,  виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Утворити мультидисциплінарну команду для комплексного визначення 
ступеня  індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних 
послуг та затвердити її склад (додаток 1). 
2. Затвердити Положення про мультидисциплінарну команду для комплексного 
визначення ступеня  індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 
соціальних послуг (додаток 2). 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з 
гуманітарних питань Світлану КУЧМАН. 
 

 

Сільський голова                                                                Анатолій  ПИСАРЕНКО 

                                    

 

                                                                                                   

                                                                                            

 

 

 

 



                                                                Додаток 1 

до рішення виконавчого 

                 комітету від 10.12.2025 № 272 

 

 

Склад 

мультидисциплінарної команди для комплексного визначення ступеня  
індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг 

 

1. Фахівець із соціальної роботи комунального закладу «Іркліївський центр 
надання соціальних послуг» Іркліївської сільської ради - керівник 
мультидисциплінарної команди. 
 

2. Фахівець із соціальної роботи комунального закладу «Іркліївський центр 
надання соціальних послуг» Іркліївської сільської ради. 

 
3. Психолог комунального закладу «Іркліївський центр надання соціальних 

послуг» Іркліївської сільської ради. 
 

 

 

 
Керуюча справами  
виконавчого комітету                                                                   Світлана ЛУТ 

 



                                                                          Додаток 2 

     до рішення виконавчого 

                     комітету від 10.12.2025 № 272 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про мультидисциплінарну команду для комплексного 

 визначення ступеня  індивідуальних потреб особи/дитини,  
яка потребує надання соціальних послуг 

 

І. Загальні положення 

 

 1. Положення про мультидисциплінарну команду для комплексного 
визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує 
надання соціальних послуг (далі – мультидисциплінарна команда) розроблено 
відповідно до Закону України від 17.01.2019 №2671-VIII «Про соціальні 
послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року 
№859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».  
 2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та 
процедурні засади діяльності мультидисциплінарної команди з комплексного 
визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує 
надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку.  

 

ІІ. Основні завдання та принципи діяльності 
 мультидисциплінарної команди 

 

 1. Відділ соціального захисту та охорони здоров’я виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради протягом п’яти робочих днів після отримання заяв 
про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про 
згоду отримувати соціальні послуги організовує комплексне визначення 
ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 
соціальних послуг.  

2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, 
яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється мультидисциплінарною 
командою із залученням особи/дитини, яка потребує надання соціальних 
послуг, або її законного представника.  

Мультидисциплінарну команду очолює фахівець із соціальної роботи, 
який відповідає за організацію роботи команди. 
 3. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими 
здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 
особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими 
Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати 
компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі (далі – Порядком), затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 2020 року  №859 «Деякі питання призначення 



і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 
догляду на непрофесійній основі». 
 4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних 
потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, 
мультидисциплінарною командою готується висновок, що складається 
протягом одного робочого дня за формою згідно додатка до Порядка, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 
року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним 
особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» та 
надається до відділу соціального захисту та охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської ради. 

 Копія висновку надається особисто фізичній особі, яка потребує надання 
соціальних послуг, або її законному представнику під час складання висновку 
чи надсилається протягом одного робочого дня з дати складення висновку на 
поштову адресу або адресу електронної пошти такої особи або її законного 
представника. 

 

 

Керуюча справами  
виконавчого комітету                                                                       Світлана ЛУТ 

 


